



România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
547550, Sânpaul, nr.261/A
Tel:0265713512/Fax:0265713506
E-mail :sinpaul@cjmures.ro



Proces verbal

Încheiat azi 29.12.2022 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr.355 din 29.12.2022, ședință la care participă un număr de 10 consilieri locali și domnii delegați sătești Korodi Laszlo și Pașca Dumitru, absenți fiind domnii consilieri locali Dobrău Liviu Vasile și Grumuș Horațiu.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și secretarul general al comunei, doamna Opriș Simona.

Domnul președinte de ședință Kriszta Arpad-Lorand deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Sânpaul**
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023**
- 3.Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a excedentului cumulat al anilor precedenți pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de funcționare**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru,, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de.15.12.2022, nu sunt obiecții în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi.

În continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Sânpaul**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor taxei de salubritate pentru anul 2023, conform contractului de asociere pentru

proiectul Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Mureș, părțile convin de comun accord să stabilească, în condițiile legii, taxe special în sarcina beneficiarilor acestor servicii. Astfel începând cu data de 01.01.2023 taxa pentru utilizatori casnici din mediul rural va fi de 17,28 lei /persoană/lună, inclusiv TVA, taxa de salubritate pentru utilizatorii non-casnici pentru gestionarea deșeurilor reziduale și biodeșeuri va fi de 416,15 lei/mc, exclusiv TVA, iar taxa pentru utilizatorii non casnici care gestionează deșeuri din hârtie, carton, metal, plastic și sticlă va fi de 570,22 lei/mc, exclusiv TVA. Începând cu luna ianuarie 2023 cine nu va pune gunoiul selectiv în poartă, acesta nu se va ridica, va primii un avertisment, iar după 60 de zile va primii amendă. Doamna consilier local Nagy Gabriella-Maria întreabă cum se poate verifica acest lucru. Domnul primar îi răspunde că în ziua când se ridica gunoiul menajer se verifică, atunci se poate vedea ce fel de gunoi se pune la poartă. Domnul consilier local Gergely Simion precizează faptul că problema gunoiului este o problemă generală și de mult timp. Domnul consilier local Szabo Arpad întreabă dacă taxa de 7,40 lei rămâne pe tot parcursul anului sau va mai suporta modificări. Domnul primar îi răspunde că în contract sunt stipulate anumite prevederi legat de creșterea taxei, spre exemplu dacă pe parcursul anului va crește prețul motorinei sau va crește salariul minim pe economie atunci se va modifica și taxa.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru „ din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 87 din 29.12.2022 privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Sânpaul.**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023, modificările astfel cum sunt prevăzute în anexă la prezentul proiect de hotărâre au fost efectuate în conformitate cu prevederile Legii serviciului de salubritate a localităților 101/2006, precum și în baza altor reglementări legale în vigoare.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru „ din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 88 din 29.12.2022 privind aprobarea modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru**

utilizatorii serviciului de salubritate în județul Mureș, cu aplicabilitate din 01.01.2023

3.Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a excedentului cumulat al anilor precedenți pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de funcționare

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, propune utilizarea în anul 2023 a sumei de 150 000 lei din excedentul bugetului rezultat la sfârșitul anului 2022, sume folosite pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de funcționare, provenite din decalaje între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru „ din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 89 din 29.12.2022 privind utilizarea în anul 2022 a excedentului cumulat al anilor precedenți pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de funcționare.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Kriszta Arpad-Lorand le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată ale consiliului local Sânpaul din data de 29.12.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Cons.local, Kriszta Arpad-Lorand**



**Secretar general al comunei,
Opriș Simona**